

# 金正恩:朝鲜不会率先使用核武器

新华社平壤5月8日电(记者郭一娜 陆睿)据朝中社8日报道,朝鲜劳动党第一书记金正恩7日表示,只要“敌对势力”不使用核武器“侵害朝鲜主权”,朝鲜就不会先使用核武器。

金正恩在朝鲜劳动党第七次全国代表大会上作党中央委员会工作总结时说,朝鲜是负责任的拥核国家。朝鲜将在国际社会面前诚实履行防止核扩散义务,为实现世界无核化而努力。针对发射卫星,金正恩表示,朝鲜将继续发展宇宙科技,制造并发射更多实用卫星。就北南关系和祖国统一问题,金正恩说,实现祖国统一,是摆在担负国家和民族命运的朝鲜劳动党面前最大、最迫切的课题,要根本上改善北南关系。

金正恩建议,韩国当局首先要改变对朝态度,就采取有利于北南关系发展的措施进行讨论。此外,北南之间要相互尊重,作为合作者携手改善关系,双方要在各领域、各阶层



5月7日,朝鲜劳动党第一书记金正恩在平壤4·25文化会馆举行的朝鲜劳动党第七次全国代表大会第二天会议上发表讲话。新华社/朝中社

开展对话,消除互相误解和不信任,共同为实现祖国统一和民族共同繁荣而努力。

金正恩还呼吁,与朝鲜分裂现状有关的

国家以及周边国家不要采取煽动北南对决的措施,而要采取有利于朝鲜统一的举动。

对于朝鲜外交政策,金正恩表示,自主、和平、友好是朝鲜劳动党一贯坚持的对外政策理念,为了地区和世界的和平与安全而斗争是朝鲜党和政府的一贯立场。他指出,即使是过去与朝鲜处于敌对关系的国家,只要对方尊重朝鲜主权,与朝鲜友好相处,朝方就将与之改善关系,实现关系正常化。

朝鲜劳动党第七次全国代表大会6日在平壤开幕。朝鲜劳动党成立于1945年10月10日,第六次全国代表大会于1980年10月召开。

新华社平壤5月8日电(记者郭一娜 陆睿)朝鲜中央电视台8日下午播放了朝鲜劳动党第一书记金正恩在劳动党第七次全国代表大会上所作的党中央委员会工作报告录像。

朝鲜中央电视台8日下午预告将进行“重大特别报道”。该报道随后证实即金正恩所作的报告全程录像。

## 涉嫌圈钱欺诈 特朗普有可能以当选总统身份出庭

本报讯 特朗普及“特朗普大学”眼下受到两起集体诉讼和一起联邦检察官起诉,原因是这所未获认证的学校涉嫌以传授发财“秘技”为名骗钱。加利福尼亚州圣迭戈市联邦法官贡萨洛·库列尔5月6日决定,其中一起集体诉讼案庭审从今年11月28日开始。特朗普打算出席大部分庭审。这意味着,如果特朗普在11月8日举行的选举中获胜,可能会以当选总统的身份出庭,审理甚至可能持续至他入主白宫之后。

“特朗普大学”创建于2005年,以网络授课方式向学生传授这名地产大亨的生财之道。实际上,它并不是一所大学,而是一家公司,甚至没有获得大学办学认证。美国纽约州教育部2010年要求特朗普取消“大学”字样。大批学生和检方控告“特朗普大学”欺诈,比如授课教师并非广告中所称由特朗普亲自选拔,而是来自外包机构。广告还宣称学生有机会获得私人资助,也与事实不符。“特朗普大学”起初提供免费课程,然后向学生推销进阶课程,从近1500美元的“学徒”直至3.5万美元的“金牌精英”。按纽约州司法部长埃里克·施奈德曼的话说:“这就是典型的以低价为诱饵,兜售高价商品的伎俩。”(惠晓霜)

## “冷酷沉睡者” 谋杀10名女性

本报讯 美国洛杉矶高等法院陪审团近日裁定,一名洛杉矶前垃圾清理工10项谋杀罪名成立。这名男子在20多年里性侵犯并杀害10名女性。这期间,他曾一度停止犯案,13年后又“复出”,因而被称为“冷酷沉睡者”。

陪审团于5月5日裁定被告63岁的小朗尼·富兰克林10项一级谋杀罪名、一项谋杀未遂罪名成立。

此案案件拖延已久,警方一直无法查出这个当时恶名昭著的“冷酷沉睡者”,甚至数度抓错人。嫌犯儿子6年前曾因案入狱,警方采集DNA时,意外发现他与嫌犯有血缘关系,终将嫌犯逮捕归案。

据了解,嫌犯被指控在1985年至2007年期间,曾多次谋杀数名经济困顿的15至35岁的黑人女子。被害人大多先遭到性侵之后在胸口开枪死亡,再被装进垃圾袋中。富兰克林曾开枪击中埃尼特拉·华盛顿的胸部,后者幸存。她在审讯中站出来指证富兰克林就是袭击她的人。调查人员搜查了富兰克林的家,找到近200份女性的照片和视频,其中许多人的身份没有得到确认。(吕天然)



## 加拿大森林大火持续蔓延

这是5月7日在加拿大艾伯塔省拍摄的火灾现场。

加拿大西部艾伯塔省的森林大火7日继续肆虐蔓延,目前过火面积已经超过2000平方公里,近10万人被疏散。新华社记者 李保东 摄

## 伦敦选出首个穆斯林市长

据新华社伦敦5月7日电 伦敦市长选举结果当地时间7日凌晨揭晓,来自工党的候选人萨迪克汗胜出,将接替鲍里斯·约翰逊出任新一任伦敦市长。萨迪克汗也成为伦敦首个穆斯林市长。

伦敦5日举行了四年一度的市长选举。7日揭晓的投票结果显示,经过两轮计票,萨迪克汗获得有效选票逾131万张,得票率近57%,击败保守党候选人戈德史密斯等主要竞争对手。他成为继肖·利文斯通、鲍里斯·约翰逊

之后,第三个由选民直选产生的伦敦市长。

萨迪克汗1970年生于伦敦,是巴基斯坦裔英国人,父母都是来自巴基斯坦的移民,父亲曾是伦敦的一名公交车司机。萨迪克汗早年从事律师职业,2005年进入英国议会下院担任议员至今。2010年至2015年,萨迪克汗曾先后担任工党影子内阁的交通大臣和司法大臣。

竞选中,萨迪克汗的宗教信仰频频成为争论的焦点,赢得选举后,有媒体称萨迪克汗

将成为“西方世界中最有影响力的穆斯林政治家之一”,也有人对此忧心忡忡。萨迪克汗在赢得选举后表示:“这次选举并不是没有争议,但我十分骄傲,伦敦今天选择了希望,而不是恐惧,选择了团结,而不是分裂。”

“我是伦敦人,我是欧洲人,我是英国人,我是英格兰人,我信仰伊斯兰教,我有亚洲血统,我是巴基斯坦后裔。”萨迪克汗在此前接受采访时说,作为一名虔诚的穆斯林,已经准备好要应对极端主义。

**賒店大紅壇**

紅壇開 好事來 | 老壇封藏更綿柔

宴席大贈酒引爆全城 大紅壇送您做賀禮!

婚宴、喜宴、壽宴、開業宴、慶功宴、升學宴、謝師宴……您有喜事,我贈美酒!

市區:15137508267 2969519 葉縣:13525198599 魯山:18537727239 舞鋼:18537727280 汝州:18537736020

祝鷹城第九屆萬人相親大會取得圓滿成功!